DOCUMENT N° 418
DECISION DES COMMISSAIRES SPORTIFS

~ STEWARDS’ DECISION

! PENALITE INFLIGEE AU CONCURRENT (NOM) :  nom
|_PENALTY INFLICTED UPON THE ENTRANT (NAME).

NATIONALITE / NATIONALITY:

| e ~ PILOTE: ;
| N 565 | PILOTE CLOSMENIL Adrien
Concerne la partie de I'Epreuve - ~— =% st
} Cﬁfncems!.;)?ia?!zad of zhgretl;nr: X30 SENIOR - Quallfylng Heat G-H e J

| ENONCE / STATEMENT: B ‘
 Disqualification from Qualifying Heat G-H

MOTIF / REASON:

The Driver no. 565 received mechanic's assistance from 2 mechancis working on the kart. He ignored the
order of Official at entrance into race track. This fact (reported by Race Director) is a violation against art. 2.19
F) CIK-FIA General Prescriptions. The Stewards decided in application of art. 2.24 CIK-FIA General
Prescriptions

'Décision annoncée ; - .7 X
| Decision announced Date / Date: 20/10/2022 Heure / Time: 19:24
Nom / Name Signature
Président du Collége / Chairman of the Panel: ~
Kris LAMBRECHT (BEL) e
Membres du Collége / Members of the Panel: S R -
Maurizio GALLI (CHE) A
Bernard NAVARRO (FRA) /B"””

Jesoussigné - Rouxe( - Flegpic
| undersigned:  Nom personnel / personal name
ReprésentantduConcument: DSM = = @
Representing the Entrant.  Nom du Concurrent / Entrant's name

Certifie avoir regu notification du document N° 418 des Commissaires Sportifs de I'Epreuve
Certify that | have been notified of document No. by the Stewards of the Meeting. =

_—— -
g e —

|Date:  29/0/ 2022 Heue I Time: 7 In1T _ Signature: L0FD-E419728 |

( NOTIFICATION AU CONCURRENT CONCERNE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT ENTRANT
!
!




